

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo De Familia 002 Soledad

Estado No. 145 De Jueves, 19 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08758318400220200023700	Procesos De Jurisdiccion Voluntaria	Roger Alberto Trillos Escorcia Y Otro		13/10/2023	Auto Admite - Auto Avoca - Auto Admite Liquidacion De La Sociedad Conyugal		
08758318400220200031400	Procesos Verbales	Yimis Manrique Lopez	Nacifa Kelsy Bedran	17/10/2023	Auto Decide - Auto Emplaza Acreedores		
08758318400220100004100	Procesos Verbales Sumarios	Adriana Rangel Cueto	Ricardo Jose Manotas Penaloza	17/10/2023	Auto Decide - Auto Ordena Abono En Cuenta		
08758318400220120097800	Procesos Verbales Sumarios	Azaleth Acuña Angarita	Erikc Escorcia Padilla	17/10/2023	Sentencia - Sentencia - Procesos De Disminucion De Cuota De Alijmentos Tp #2		
08758318400220230033700	Procesos Verbales Sumarios	Betzy Johana Gastelu Martinez	Melissa Julieth De La Hoz Mosquera	18/10/2023	Auto Decide		

Número de Registros:

О

En la fecha jueves, 19 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARIA CONCEPCION BLANCO LIÑAN

Secretaría

Código de Verificación

620fe7ab-2cc7-4b57-b7dd-4d4a0c00e205



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo De Familia 002 Soledad

Estado No. 145 De Jueves, 19 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08758318400220230016800	Procesos Verbales Sumarios	Marly Del Carmen Montes Contreras	Wilson Alberto Gonzales Medina		Auto Decide - Auto Da Respuesta A Caja De Honor			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 19 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARIA CONCEPCION BLANCO LIÑAN

Secretaría

Código de Verificación

620fe7ab-2cc7-4b57-b7dd-4d4a0c00e205